

### THE NATIONAL ASSEMBLY OF PAKISTAN

\_\_\_\_\_

#### Tuesday, the 21st January, 2025

\_\_\_\_\_

#### **TABLE OF CONTENTS**

1.	RECITATION FROM THE HOLY QUR'AN
2.	RECITATION OF HADITH
3.	RECITATION OF NAAT
4.	NATIONAL ANTHEM4
5.	FATEHA PRAYERS
6.	LEAVE OF ABSENCE
7.	CALLING ATTENTION NOTICE REG: PERSISTENT GENDER GAP BETWEEN MALE AND FEMALE VOTERS, WHICH CONTINUES TO EFFECT WOMEN'S FULL PARTICIPATION IN THE ELECTORAL PROCESS
8.	CALLING ATTENTION NOTICE REG: SHORTAGE OF MEDICAL EQUIPMENT, INCLUDING ESSENTIAL ITEMS LIKE VENTILATORS, TESTING MACHINES AND GENEXPERT SYSTEM IN PIMS, ISLAMABAD, THE FEDERAL GOVERNMENT POLYCLINIC, ISLAMABAD AND OTHER FEDERALLY ADMINISTERED HOSPITALS
9.	THE QANUN-E-SHAHADAT (AMENDMENT) BILL, 2025
10.	THE CONSTITUTION (AMENDMENT) BILL, 2025 (ARTICLE 59)
11.	MOTION FOR CONDONATION OF DELAY IN THE PRESENTATION OF REPORT
12.	REPORT ON THE CONSTITUTION (AMENDMENT) BILL, 2024 (ARTICLE 27)
13.	MOTION FOR CONDONATION OF DELAY IN THE PRESENTATION OF REPORT
14.	REPORT ON THE CONSTITUTION (AMENDMENT) BILL, 2024 (ARTICLE 51,59, 106)
15.	MOTION FOR CONDONATION OF DELAY IN THE PRESENTATION OF REPORT
16.	REPORT ON THE CONSTITUTION (AMENDMENT) BILL. 2024 (ARTICLE 177, 193, 208)

17. MOTION FOR CONDONATION OF DELAY IN THE PRESENTATION OF REPORT	25
18. REPORT ON THE CONSTITUTION (AMENDMENT) BILL, 2024 (ARTICLE 184)	26
19. MOTION FOR CONDONATION OF DELAY IN THE PRESENTATION OF REPORT	26
20. REPORT ON THE CONTEMPT OF COURT (REPEAL) BILL, 2024	27
21. THE NEXUS INTERNATIONAL UNIVERSITY OF HEALTH EMERGING SCIENCES AND TECHNOLOGIES, ISLAMABAD BILL, 2024	27
22 THE INTERNATIONAL EXAMINATION BOARD BILL 2024	30

#### NATIONAL ASSEMBLY OF PAKISTAN ASSEMBLY DEBATES

\_\_\_\_\_

Tuesday, the 21st January, 2025

\_\_\_\_\_

The National Assembly of Pakistan met in the National Assembly Hall (Parliament House) Islamabad, at 3:03 p.m. with the honourable Speaker (Sardar Ayaz Sadiq) in the Chair.

#### **RECITATION FROM THE HOLY QUR'AN**

اَعُوْذُ بِاللهِ مِنَ الشَّيْطِنِ الرَّجِيْمِ لِسُمِ اللهِ الرَّحْلَنِ الرَّحِيْمِ

وَمَا آرْسَلْنَا مِنْ رَّسُوْلِ إِلَّا لِيُطَاعَ بِإِذْنِ اللهِ وَلَوْ اَنَّهُمْ إِذْ ظَّلَمُوْا اَنْفُسَهُمْ جَآءُوْكَ فَاسْتَغْفَرُوا اللهَ وَمَا آرْسَلْنَا مِنْ رَبِّكَ لَا يُؤْمِنُوْنَ حَتَّى يُحَكِّمُوْكَ فِيْمَا وَاسْتَغْفَرَ لَهُمُ الرَّسُوْلُ لَوَجَدُوا اللهَ تَوَّابًا رَّحِيْمًا ﴿١٣﴾ فَلا وَرَبِّكَ لا يُؤْمِنُوْنَ حَتَّى يُحَكِّمُوْكَ فِيْمَا شَهَرَ بَيْنَهُمْ ثُمَّ لا يَجِدُوا فِي آنْفُسِهِمْ حَرَجًا مِّمَّا قَضَيْتَ وَيُسَلِّمُوا تَسْلِيْمًا ﴿١٥﴾

(سورة النسآء، آیات: 64 تا 65)

[ترجمہ: پناہ مانگتا ہوں میں اللہ کی شیطان مردود سے۔اللہ کے نام سے شروع جو بڑامہر بان نہایت رحم فرمانے والا ہے۔

اور ہم نے جو پیغیبر بھیجاہے اس لیے بھیجاہے کہ اللہ تعالیٰ کے فرمان کے مطابق اس کا تھم ماناجائے۔اور یہ لوگ جب اللہ تعالیٰ سے بخشش مانگتے اور رسول اللہ طاق اللہ ملی بھی ان جب اپنے حق میں ظلم کر بیٹھے تھے،اگر تمہارے پاس آتے اور اللہ تعالیٰ سے بخشش مانگتے اور رسول اللہ طاق اللہ تھی ہوگ ہے ان کے لیے بخشش طلب کرتے، تواللہ تعالیٰ کو معاف کرنے والا (اور) مہر بان پاتے۔ تمہارے پرور دگار کی قسم یہ لوگ جب تک اپنے تنازعات میں تمہیں منصف نہ بنائیں اور جو فیصلہ تم کردو،اس سے اپنے دل میں تنگ نہ ہوں، بلکہ اس کو خوشی سے مان لیں، تب تک مومن نہیں ہوں گے۔]

#### **RECITATION OF HADITH**

عَلَى اللهُ عَنْهُ اللهِ صَلَى اللهُ عَنْهُ قَالَ دُسُولُ اللهِ صَلَى اللهُ عَلَيْهِ وَسَلَى اللهُ عَلَيْهِ وَسَلَى اللهُ عَلَيْهِ وَسَلَى اللهُ عَلَيْهِ وَسَلَمُ اللهُ عَلَيْهِ وَسَلَمُ وَ الْمَا تَعَاظُمُونَا وَ لَا تَكَالَمُ وَلَا تَكُونُ وَلَا تَكُونُ وَلَا اللهِ وَخُوا ثَالُم وَلَا يَحِلُ لِمُسْلِمُ اللهِ وَخُوا ثَالُم وَلَا يَحِلُ لِمُسْلِمُ اللهِ وَخُوا ثَالُم وَلَا يَحِلُ لِمُسْلِمُ اللهِ اللهِ وَخُوا ثَالُم وَلَا يَحِلُ لِمُسْلِمُ اللهِ اللهِ وَخُوا ثَالُم وَلَا يَحِلُ لِمُسْلِمُ اللهِ عَلَيْهِ وَلَا يَعْلَى اللهُ عَلَيْهِ وَلَا مُنْ اللهُ عَلَيْهُ وَلَا اللهُ عَلَى اللهُ عَلَيْهُ وَلَا اللهُ عَلَيْهُ وَلَا عَلَيْهُ وَلَا اللهُ عَلَيْهُ وَلَا عَلَيْهُ وَلَا اللهُ عَلَيْهُ وَلَا عَلَاهُ وَلَا عُلَالُهُ وَلَا عَلَيْهُ وَلَا عَلَا عُلَالِهُ وَلَا عَلَاهُ وَلَا عَلَيْهُ وَلَا عَلَاهُ وَلَا عَلَيْهُ وَلَا عَلَاهُ وَلَا عَلَيْهُ وَلَا عَلَيْهُ وَلَا عَلَاهُ عَلَيْهُ وَلَا عَلَاهُ وَلَا عَلَالْهُ وَلَا عَلَاهُ وَلَا عَلَاللهُ عَلَاهُ وَلَا عَلَاهُ وَلَا عَلَاهُ وَلَا عَلَاهُ وَلَا عَلَيْهُ وَلَا عَلَاهُ وَلَا عَلَاهُ وَلَا عَلَاهُ وَاللّهُ عَلَيْكُونُ اللّهُ عَلَيْهُ وَلَا عَلَاهُ عَلَيْكُونُ اللّهُ عَلَاهُ وَلَا عَلَاهُ وَاللّهُ عَلَيْكُونُ اللهُ عَلَيْكُونُ اللهُ عَلَاهُ عَلَيْكُونُ اللّهُ عَلَيْكُونُ اللّهُ عَلَيْكُونُ الللهُ عَلَى اللهُ عَلَاهُ عَلَا عَلَاهُ عَلَا عَلَا عَلَا عَلَاهُ عَلَاهُ عَا

[ ترجمہ: حضرت انس رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں کہ رسول کریم طبّی آیکی نے ارشاد فرمایا تم قطع تعلقات نہ کرو اور نہ ایک دوسرے سے دشمنی کرو، نہ آپس میں بغض رکھو اور نہ ایک دوسرے سے حسد کرنے والے بنو،اللہ کے بندو! بھائی بھائی کو تین روزسے زیادہ چھوڑے۔]

#### **RECITATION OF NAAT**

محبوب ہے کیاصل علی نام محمد
آئھوں کی ضیادل کی جلانام محمد
طوفاں سے وہیں پار ہوئی نوح کی کشتی
جب نوح نے کشتی پر لکھانام محمد
تقدیر میں کلمے میں نمازوں میں اذاں میں
ہے نام الٰہی سے ملا نام محمد

#### **NATIONAL ANTHEM**

<u>FATEHA PRAYERS</u>

جناب سپیکر: آعُوذ بِاللّٰد مِنَ الشَّیْطُنِ الرَّحِیمُ ۔ بِنُمُ اللّٰدِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیمُ! پیر فضل شاہ جیلانی صاحب کے بہنوئی صاحب کا انتقال ہو گیااور جو جولوگ پاکستان میں اللہ تعالی کو پیارے ہوئے ہیں، میں محترم حنیف عباسی صاحب سے گزارش کروں گا کہ دعا کروادیں۔

#### (دعائے مغفرت کی گئی)

#### **LEAVE OF ABSENCE**

Mr. Speaker: Leave applications.

Mr. Speaker: Malik Muhammad Igbal has requested for the grant of leave from 13<sup>th</sup> to 16 January, 2025. Is leave granted? (The leave was granted.)

Mr. Speaker: Haji Imtiaz Ahmed Choudhry has requested for the grant of leave from 14th to 17th January, 2025. Is leave granted?

(The leave was granted.)

Mr. Speaker: Dr. Shazia Sobia Aslam Soomro has requested for the grant of leave for 14th and 17th January, 2025. Is leave granted?

(The leave was granted.)

Mr. Speaker: Mr. Zahoor Hussain Qureshi has requested for the grant of leave for 15th and 16th January, 2025. Is leave granted?

- **Mr. Speaker:** Ms. Shandana Gulzar Khan has requested for the grant of leave for 16<sup>th</sup> January, 2025. Is leave granted? (The leave was granted.)
- **Mr. Speaker:** Mr. Nadeem Abbas has requested for the grant of leave from 17<sup>th</sup>January, 2025. Is leave granted? (The leave was granted.)
- **Mr. Speaker:** Mr. Usama Hamza has requested for the grant of leave for 17<sup>th</sup> and 20<sup>th</sup> January, 2025. Is leave granted? (The leave was granted.)
- **Mr. Speaker:** Mr. Zulfiqar Bachani has requested for the grant of leave for 17<sup>th</sup> and 20<sup>th</sup> January, 2025. Is leave granted? (The leave was granted.)
- **Mr. Speaker:** Ms. Shagufta Jumani has requested for the grant of leave for 20<sup>th</sup> and 21<sup>st</sup> January, 2025. Is leave granted? (The leave was granted.)
- **Mr. Speaker:** Pir Aftab Hussain Shah Jilani has requested for the grant of leave from 20<sup>th</sup> to 24<sup>th</sup> January, 2025. Is leave granted?

(The leave was granted.)

**Mr. Speaker:** Mr. Muhammad Mueen Watto has requested for the grant of leave from 13<sup>th</sup> to 17<sup>th</sup> and 20<sup>th</sup> to 22<sup>nd</sup> January, 2025. Is leave granted?

**Mr. Speaker:** Mr. M. Sana Ullah Khan Mastikhel has requested for the grant of leave from 14<sup>th</sup> to 16<sup>th</sup> January, 2025. Is leave granted?

(The leave was granted.)

**Mr. Speaker:** Mr. Amjad Ali Khan has requested for the grant of leave for 15<sup>th</sup> to 16<sup>th</sup> January, 2025. Is leave granted? (The leave was granted.)

**Mr. Speaker:** Mir Amir Ali Khan Magsi has requested for the grant of leave for 20<sup>th</sup> to 27<sup>th</sup> January, 2025. Is leave granted? (The leave was granted.)

**Mr. Speaker:** Shazia Marri has requested for the grant of leave for 16<sup>th</sup> January, 2025. Is leave granted?

(The leave was granted.)

**Mr. Speaker:** Mr. Asad Qaiser has requested for the grant of leave for 17<sup>th</sup> January, 2025. Is leave granted?

(The leave was granted.)

**Mr. Speaker:** Mr. Azim Uddin Zahid has requested for the grant of leave for 20<sup>th</sup> January, 2025. Is leave granted?

(The leave was granted.)

**Mr. Speaker:** Sahibzada Sibghatullah has requested for the grant of leave from 21<sup>st</sup> January, 2025 till the conclusion of the Session. Is leave granted?

(The leave was granted.)

**Mr. Speaker:** Ms. Aniqa Mehdi has requested for the grant of leave from 20<sup>th</sup> January, 2025. Is leave granted?

**Mr. Speaker:** Choudhary Iftikhar Nazir has requested for the grant of leave from 14<sup>th</sup> January, 2025 till the conclusion of the Session. Is leave granted?

(The leave was granted.)

**Mr. Speaker:** Sahibzada Muhammad Hamid Raza has requested for the grant of leave for 20<sup>th</sup> and 21<sup>st</sup> January, 2025. Is leave granted?

(The leave was granted.)

**Mr. Speaker:** Sardar Muhammad Yousaf Zaman has requested for the grant of leave for 16<sup>th</sup> and 20<sup>th</sup> January, 2025. Is leave granted?

(The leave was granted.)

**Mr. Speaker:** Dr. Mahreen Razzaq Bhutto has requested for the grant of leave from 17<sup>th</sup> to 21<sup>st</sup> January, 2025. Is leave granted?

(The leave was granted.)

**Mr. Speaker:** Syed Waseem Hussain has requested for the grant of leave for 16<sup>th</sup> and 17<sup>th</sup> January, 2025. Is leave granted? (The leave was granted.)

**Mr. Speaker:** Khawaja Sheraz Mehmood has requested for the grant of leave from 15<sup>th</sup> to 17<sup>th</sup> January, 2025. Is leave granted?

**Mr. Speaker:** Mr. Mehmood Khan Achakzai has requested for the grant of leave from 21<sup>st</sup> to 24<sup>th</sup> January, 2025. Is leave granted?

(The leave was granted.)

**Mr. Speaker:** Mr. Sanjay Perwani has requested for the grant of leave for 23<sup>rd</sup> and 24<sup>th</sup> January, 2025.Is leave granted? (The leave was granted.)

**Mr. Speaker:** Mr. Farhan Chishti has requested for the grant of leave from 17<sup>th</sup> January, 2025 till the conclusion of the Session. Is leave granted?

(The leave was granted.)

**Mr. Speaker:** Chaudhry Tariq Bashir Cheema has requested for the grant of leave for 21<sup>st</sup> and 22<sup>nd</sup> January, 2025. Is leave granted?

(The leave was granted.)

**Mr. Speaker:** Mr. Shehryar Afridi has requested for the grant of leave for 14th, 15<sup>th</sup> and 17<sup>th</sup> January, 2025. Is leave granted?

(The leave was granted.)

**Mr. Speaker:** Malik Shakir Bashir Awan has requested for the grant of leave from 13<sup>th</sup> to 17<sup>th</sup> January, 2025. Is leave granted?

(The leave was granted.)

**Mr. Speaker:** Sayed Sami Ullah has requested for the grant of leave from 14th to 22<sup>nd</sup> January, 2025. Is leave granted? (The leave was granted.)

**Mr. Speaker:** Mr. Muhammad Abdul Ghaffar Watto has requested for the grant of leave from 13<sup>th</sup> to 20th January, 2025. Is leave granted?

(The leave was granted.)

**Mr. Speaker:** Dr. Nikhat Shakeel Khan has requested for the grant of leave for 14<sup>th</sup> and 15<sup>th</sup> January, 2025. Is leave granted? (The leave was granted.)

**Mr. Speaker:** Mr. Shahid Usman has requested for the grant of leave from 15th to 17<sup>th</sup> January, 2025. Is leave granted?

(The leave was granted.)

**Mr. Speaker:** Mr. Ehsan Ul Haq Bajwa has requested for the grant of leave from 21<sup>st</sup> January, 2025 till the conclusion of the Session. Is leave granted?

(The leave was granted.)

**Mr. Speaker:** Mr. Saad Waseem has requested for the grant of leave for 20th and 21<sup>st</sup> January, 2025. Is leave granted?

(The leave was granted.)

**Mr. Speaker:** Mr. Kesoo Mal Kheal Das has requested for the grant of leave for 16th and 17<sup>th</sup> January, 2025. Is leave granted?

(The leave was granted.)

# CALLING ATTENTION NOTICE REG: PERSISTENT GENDER GAP BETWEEN MALE AND FEMALE VOTERS, WHICH CONTINUES TO EFFECT WOMEN'S FULL PARTICIPATION IN THE ELECTORAL PROCESS

Mr. Speaker: Asia Naz Tanoli, Calling Attention Notice.

محترمہ آسیہ ناز تنولی: بِنُمِ اللّٰهِ الرَّحَلَٰنِ الرَّحِیْمِ۔ وزیر برائے پارلیمانی امور کی توجہ عوام میں گہری تثویش کا باعث بننے والی فوری عوامی اہمیت کے معاملے کی جانب دلائیں گے جو مرد وخوا تین ووٹروں کے مابین مسلسل پائے جانے والے صنفی فرق جس سے انتخابی عمل میں خوا تین کی مکمل شر اکت متاثر ہور ہی ہے،اس سے متعلق ہے۔ جانب سپیکر: جی اعظم نذیر تار ڈ صاحب Minister for Parliamentary Affair to جناب سپیکر: جی اعظم نذیر تار ڈ صاحب mike کو لیں۔اعظم نذیر تار ڈ صاحب کا mike کو لیں۔اعظم نذیر تار ڈ صاحب کا محاولیں۔۔

قبائل میں اس معاملے میں حوصلہ شکنی کی جاتی ہے اس کے لیے بھی legal provisions موجود ہیں جن پہ عمل در آمد ہوتا ہے اور کئی د فعہ re-poll بھی کروائے گئے ہیں۔

جناب سپيكر: محرّمه آسيه ناز تنولي صاحبه ايك سوال كيجيئه

محترمہ آسیہ ناز تولی: سر! میں یہ کہناچاہوں گی کہ Vote register کی دول کے vote register کی اور 6 کروڑ 10 لاکھ اگر آپ جاتے ہیں تواس وقت 7 کروڑ 11 لاکھ لگ بھگ مردول کے vote register بازی کے لحاظ کے قریب خواتین کے ووٹ ہیں۔ آج بھی یہ difference کی دوڑ کا ہے۔ سر! پاکستان میں آبادی کے لحاظ سے خواتین بہت زیادہ ہیں اور اگر آپ اس معاملے کو search پر google کریں تو 2014 سے آپ کے سامنے یہ آناشر وغ ہو جائے گا کہ Election Commission اور حکومت مختلف اقدامات کررہے ہیں۔ لیکن مسکلہ ایکی تک جول کا تول ہے۔

سر! 14-2013 میں بھی اور آج بھی یہ مسئلہ قائم ہے۔جو پالیسیاں بنائی گئی ہیں اس پر ابھی تک عمل در آمد جو ہوا ہے اس کے بارے میں میں یہ کہنا چاہوں گی کہ وہ اتنی کار آمد ثابت نہیں ہوئیں۔ ابھی جو Minister صاحب نے کہا ہے کہ 10 والی خواتین جو ہیں ، یا جہاں پہ 10 فیصد تک خواتین کا ووٹ درج چکا ہے۔ تواس کو 25 فیصد تک کر دینا چا میئے ، سریہ بہت ضروری ہے۔

اور دوسری بات میں کہناچاہوں گی کوئی ایسا frameworkہوناچا ہیئے جو کہ تین مہینے، چھ مہینے یاسال کے بعد ،اس مسئلے کے حل کے لیے کوئی timeframe کی لیناچاہئے۔

سر! Act, Rule no. 9620176 Election Commission کرائی جائے میں خواتین کے دویارہ Minister صاحب کم ہیں وہاں خواتین کے حوالے سے دویارہ voting کرائی جائے جیسا کہ KP صاحب نے بھی کہا۔ لیکن سربلوچتان اور KP کے بہت سارے علاقے ایسے ہیں جس میں ابھی تک بیہ ہے نہیں ہوا۔

سر! ایک بات اور میں کہنا چاہوں گی کہ یا تو پارلیمانی کوئی ایسی کمیٹی ہونی چاہیئے جو کہ اس Follow up اس کے اور اس کے بارے میں جتنی بھی تفصیلات ہیں اس سے Parliament کو آگاہ کیا جائے تاکہ آنے والے میں اس کے بارے میں جتنی بھی تفصیلات ہیں اس سے problems میں اس طرح کے کوئی problems نہ ہوں اور اس کے اوپراچھے طریقے سے عمل در آمد ہو۔ سر! اس سلسلے کو ختم ہونے دینا چاہیئے اور خوا تین voters جو ہیں ان کو اپنا حق رائے دہی استعال کرنے کا حق ہونا چاہئے اور ایسے علاقوں میں با قاعدہ طور پر گرانی بہت ضروری ہے۔

اس حوالے سے Minister صاحب یہ بتائے کہ Election Commission آنے والے وقت کے لیے کیاا قدامات کرے گااور پارلیمانی تمیٹی ضرور ہونی چاہیئے، یہاں پہ تمیٹی قائم ہونی چاہیئے۔ جناب سپیکر: ڈاکٹر طارق صاحب، ڈاکٹر صاحب، جی اعظم تار ڑ صاحب۔

سینیٹراعظم نذیر تارٹ بیں نے جیسے جناب سپیکر عرض کیا ہے کہ Election Commission of تا وہ 15-16 وہ 15-16 تا ہوں نے جو ایس کے ایس آئے آئے آئے آئے آئے اب% یہ آچکا ہے۔

اور میرے خیال میں ہمیں اسے appreciate کرنا چاہئے اور جہاں تک تعلق ہے کہ appreciate کرنا چاہئے اور جہاں تک تعلق ہے کہ Commission مزید کیا کرے گااس میں ان شاء اللہ العزیز آنے والے مہینوں اور سالوں میں مزید فرق نظر awareness campaign بھی شروع کرائی گئی ہے۔

اس کے ساتھ ساتھ NADRA کو active کیا گیا ہے اور mobile units بیں مختلف دیہات میں ساتھ MADRA کو active کیا گیا ہے اور mobile units کیا ہے ہوں مختلف دیہات میں سے اللہ العزیز جیسے 2018 اور 2024 کے انتخابات میں فرق نظر آیا ہے ،جوا بخابات 2029 میں ہوں گے اس میں یہ gapاور ان شاء اللہ نیچے آ جائے گا، ان شاء اللہ العزیز۔ بہت شکریہ۔

جناب سپیکر: محترمه نزبت صادق صاحبه. to ask one question

محترمہ نزہت صادق: بہت شکریہ سپیکر صاحب۔جواب میں Minister صاحب نے بتایا ہے کہ صرف و اس علی علی معترمہ نزہت صادق بہت شکریہ سپیکر صاحب۔جواب میں Minister جاری ہیں کہ وہ اس gap کو کم کرلیں گے اور خواتین کو CNIC بنانے میں مدد ملے گی۔

Mr. Speaker: Minister for Law.

سینیٹراعظم نذیر تارٹر: بی بہت شکر یہ نزہت صادق صاحبہ۔ بالکل NADRAنے جو special اور special needs ان کے لیے people with disabilities و بیں یا جو agents کے agents کے service at your door step جو بیں یا جو biometrics شروع کی ہے اور CNIC بنانے یااس کو renew کرنے کا محل ہے وہ اس یہ کام کررہے ہیں۔

بیں ہے۔البتہ جو gender specific نہیں ہے لیتیٰ کہ خواتین کی حد تک نہیں ہے۔البتہ جو RADRA ہے۔ NADRA ہے special needs ہیں یا لیسے لوگ جو کہ نکل نہیں سکتے وہاں سے ان کے لیے کیا گیا ہے۔ special needs کرتے ہیں کہ ایسی خواتین جو کہ نہیں پہنچ سکتی دفاتر تک کسی وجہ سے ،ان تک کہ یہ سہولت فراہم کی جائے اوران شاء اللہ العزیز اس میں اضافہ کیا جائے گا اور اس کا دائرہ کا ربڑھا یا جائے گا ان شاء اللہ العزیز اس میں اضافہ کیا جائے گا اور اس کا دائرہ کا ربڑھا یا جائے گا ان شاء اللہ العزیز۔

**جناب سپیکر:**جی شکریه\_زهر اود ود فاطمی صاحبه\_جی\_

محر مدنہ راودود قاطی: اِنِمُ اللّٰدِ الرَّحْنِ الرَّحِيمِ۔ سپير صاحب! Minister سے مير اسوال ہے کہ يہ جو NADRA اور NADRA اور Election Commission مل کرا گرہو سکے ،اگرہو سکے ،اگرہو سکے تو يو نين کو نسل ميں مل کر کرناچاہئے کيونکہ ہماری بہت ساری عور تيں ايی ہيں جن کی تعليم اتنی نہيں ہوتی ہے کہ وہ پڑھ کرنام بتا سکيں اور ان کو بہت مشکل ہوتی ہے۔ بعض دفعہ ان کو اپنی اور ان کو اپنی الله والد والد الله والد الله والد الله الله والد الله والد الله والد الله الله والد الله والد الله والد الله والد کو کہ ان عور توں کو ہمان کہ کس طریقے سے ووٹ پڑتا ہے اور کہاں پہ جاکر ان کو ڈھونڈ ناپڑتا ہے کیونکہ ایسے علاقے جو کہ دور دار زہیں وہاں پہ عور توں کو بہت problem ہوجاتی ہے۔ تو بیدا گراس کے اوپر غور کیا جائے تو بڑی

جناب سپیکر: جی۔اعظم صاحب کیایہ ہو سکتاہے؟

سینیٹر اعظم نذیر تارٹر: دیکھئے Sir! Already بھی یہ جو ووٹروں کا اندراج سینیٹر اعظم نذیر تارٹر: دیکھئے Sir! Already بھی یہ جو ووٹروں کا اندراج سے ، یہ جو ووٹروں کا اندراج سے ، یہ اور آپ کے سے ، ملک update کرتا ہے ، NADRA اس میں election میں election میں election میں یہ عاد automated میں automated یہ کام automated بھی ہے۔ 37 ہے ، ان میں یہ سارا mechanism دیا گیا ہے۔ 37 ہے ، ان میں یہ سارا mechanism دیا گیا ہے۔ 37 ہے ، ان میں یہ سارا mechanism دیا گیا ہے۔ 37 ہے ، ان میں یہ سارا میں ایک سے سارا سود میں ہے سارا سود کیا گیا ہے۔ 37 ہے ، ان میں یہ سارا سود میں ہے سارا سود کیا ہے۔ 34 ہے ہو میں ہے سارا سود میں ہے سارا سود کیا گیا ہے۔ 34 ہے ہو میں ہے سارا سود کیا گیا ہے۔ 34 ہو کیا ہے کیا ہے کہ میں ہے سارا سود کیا گیا ہے۔ 34 ہو کیا ہے کیا ہو کیا ہے کیا ہو کیا ہے کیا ہو کیا ہے کیا ہے کیا ہو کیا ہو کیا ہے کیا ہو کیا ہے کیا ہو کیا ہے کیا ہو کیا ہو کیا ہے کیا ہو کیا

اور خود سے کیا جاتا ہے ، جہال پر کوئی further ضرورت پڑتی ہے وہاں پر معاون عملہ بھی موجود ہوتا ہے جو اُن کوassist کرواتے ہیں اور ناخواندہ voters کیلئے سہولت دیتے ہیں ، بہر کیف یہ اچھی تجاویز ہیں ، میں یہ تجاویز NADRA کے فرور پہنچاؤں گا۔

#### جناب سپيكر: شائسة خان صاحبه ايك سوال كيجئيه

still the محرّمہ شاکستہ خان: شکریہ ، منسٹر صاحب نے بہت بی اچھی طرح explain کیا ہے لیکن gender gap between male and female voter is a pressing issue gender gap between male and female voter is a pressing issue محرّمہ شاکستہ کہ جو یہ بتایا گیا ہے کہ 10% ہوتا وہ بال بوتا now in Pakistan female ہوجاتے ہیں لیکن چھ ایسے polling stations ہوتے ہیں جن میں وادر نامی کی بوتا اور باقی gap کو اُس طریقے سے ختم کرتے ہیں کہ باقی polling کے بالکل vote cast نیل کی ہوتا اور باقی gap کو اُس طریقے سے ختم کرتے ہیں کہ باقی polling کے بالک ویر نظر ثانی کی جا کے باتھ اس کو gap کو تخم کر دیا جاتا ہے ، الا اللہ کے اور نظر ثانی کی جا کے اور اس قانون کو اتفا اللہ کیا جائے کہ جو بھی constituency ہوتی ہو وہاں کی اتفا اللہ کہ اس عمل جائے اور انہیں کہا جائے کہ اس عمل parties مزید وہ اس کی استعمال اور پختو نخوا کے اور اس وادر اور اور اس وفعہ جو وہاں خیبر پختو نخوا کا جو male اور پختو نخوا کے وہاں کی خیبر پختو نخوا کے وہاں کی تو بیسان کیلئے۔

Mr. Speaker: Minister for Parliamentary Affairs.

سینیٹر اعظم نذیر تارڑ: جناب سپیکر آپ کویاد ہوگا کہ اس کے اوپر ایک chair کیا تھا، اس میں دیگر Committee

reforms کے ساتھ ساتھ ساتھ اس relevant provision کو بھی دوبارہ دیکھا گیا تھا اور اب یہ قانون کا حصہ reہے کہ جہال پر خواتین کے turnout کا turnout ایک خاص percentage سے کم جاتا ہے وہال پر -pell کیا جاتا ہے اور وہ نتیجہ قبول نہیں کیا جاتا۔ اس بابت ہر قسم کی احتیاط برتی گئی ہے اور قانون میں بھی اس کو مناسب طریقے سے deal کیا گیا ہے۔

اس میں ہمارے کچھ سابی اور معاشرتی پہلو ہیں وہ میرے خیال میں جب تک ہم اس پر اچھی awareness رہے کا لیکن awareness campaigns نہیں کرتے ،رویئے تبدیل نہیں کرتے ،تو یہ تھوڑا الیکن الحمد للدیہلے کی نسبت یہ بہتر ہے۔

CALLING ATTENTION NOTICE REG: SHORTAGE OF MEDICAL
EQUIPMENT, INCLUDING ESSENTIAL ITEMS LIKE
VENTILATORS, TESTING MACHINES AND GENEXPERT SYSTEM
IN PIMS, ISLAMABAD, THE FEDERAL GOVERNMENT
POLYCLINIC, ISLAMABAD AND OTHER FEDERALLY
ADMINISTERED HOSPITALS

جناب سپیکر: عالیہ کامر ان صاحبہ آپ کا Calling Attention کئ دن سے نہیں آرہاتو پہلے یہ لے لیتے ہیں۔ عالیہ کامر ان صاحبہ۔

محترمہ عالیہ کامران: بہت شکریہ ، میں وزیر برائے قومی صحت خدمات ، ضوابط و معاونت کی توجہ عوام میں PIMS, Islamabad, گری تشویش کا باعث بنے والے فوری عوامی اہمیت کے معاملہ کی جانب دلاؤں گی جو Federal Government Polyclinic, Islamabad اور وفاق کے زیرانظام دیگر ہپتالوں میں طبی آلات بشمول ضر وری اشیاء جیسے System کی قلت سے متعلق ہے۔

Mr. Speaker: Parliamentary Secretary Nelson Azeem Sahib.

پارلیمانی سیرٹری برائے قومی وزارت ضوابط ، ربط باہمی وخدمات صحت عامہ (جناب نیاس عظیم): شکریہ، برٹے دنوں سے یہ Calling Attention آرہا ہے ، یہاں پر میں صرف اتناعر ض کرتا ہوں کہ اس وقت shortage کی کوئی بھی equipment نہ SIMS میں ہے ، نہ دوسرے جو وسرے جو otherwise ہیں ان میں ہے ، یہ اخباری بیان ہے جس کی وجہ سے ہورہا ہے otherwise کوئی otherwise نہیں ہے ۔ یہاں پر ICUs مشینیں موجود ہیں، shortage نہیں ہے ۔ یہاں پر ICUs مشینیں موجود ہیں، لیبارٹری کی ساری مشینیں موجود ہیں، و gases کی کوئی encubators کی کوئی encubators کی موجود ہیں اور کسی قسم shortage کی کوئی encubators کی کوئی اداروں میں نہیں ہے۔

جناب سپيكر: عاليه كامران صاحبه ايك سوال يجيئه

محترمہ عالیہ کامران: سرایہ کہہ رہے ہیں کہ shortage نہیں ہے، ٹھیک فرمارہے ہوں گے۔ میری اطلاعات کے مطابق جو پچھلا COVID آیا تھا اس میں NIH کے اندر ventilators اوراس طرح کے دیگر طبّی آلات پڑے آلات پڑے الات موٹے ہیں اوران کی کافی تعدادہے۔ یہ جو dump ventilators پڑے الات پڑے ہوئے ہیں اوران کی کافی تعدادہے۔ یہ جو جو بیں ان کی نوعیت کیا ہے ؟ اُن کو ہم کیوں دوبارہ استعال میں نہیں لا سکتے ؟ ان کی ہوئے ہیں، تو وہ کیوں پڑے ہوئے ہیں کراچی کے اندر پھر COVID کی ایک لہر آر ہی ہے تو ہم کیوں اس چیز کیلئے پہلے سے جس طرح سے دیکھ رہے ہیں کراچی کے اندر پھر donate نے donors کی ہیں یا HIH کے اندر آئیں تھیں، وہ وہاں پر طرح سے دیکھ کیوں ہیں ؟ اُن اشیاء کی نوعیت کا بتایا جائے اور اُن کو دوبارہ سے استعال کے قابل بنا کر عوام کے استعال میں جلداذ جلد لا یاجائے تاکہ لوگوں کا health کی بیا جمعہ کے اندر جلد لا یاجائے تاکہ لوگوں کا health کی جمعہ کے اندر مسکے۔

**جناب سپیکر:** نیاس عظیم صاحب۔

جناب نیکس عظیم: سر! اداروں میں incubators ہیں، اُن میں speration theater مشینیں ہیں، اُن میں Hepatitis B, Cمشینیں مشینیں ہیں، لیبارٹری کی ہیں، KBS بھی ہے اور KBS بھی ہے اور Polyclinic کی ہیں، لیبارٹری کی ہیں۔ Polyclinic بھی موجود ہیں اور دو سرے ہی الوں میں بھی موجود ہیں اور دو سرے ہیتالوں میں بھی موجود ہیں۔ اگر آپ کسی ہیتال کی specific بتائیں تو میں اس کی Idetail پ کو بتادوں گا۔

جناب سپیکر: نفیسہ شاہ صاحبہ 10.8 move Item الله ماحبہ نے محالب سپیکر: نفیسہ شاہ صاحبہ نے Shazia Marri Sahiba ادونوں tequest کی ہے، یہ tequest کی ہے، یہ to move Item No. 07.

#### THE QANUN-E-SHAHADAT (AMENDMENT) BILL, 2025

**Shazia Marri:** I move for leave to introduce a Bill further to amend the Qanun-e-Shahadat Order, 1984 [The Qanun-e-Shahadat (Amendment) Bill, 2025].

Mr. Speaker: Minister for Law do you oppose it?

سینیر اعظم نذیر تارز:ان کی اچھی effort ہے لیکن میں یہ عرض کردوں کہ اس بابت ایک exhaustive law reform package وزیراعظم پاکتان میاں شہباز شریف صاحب کی ہدایت پر تیار کیا گیا، جس پر بہت زیادہ کام ہوااور کیبنٹ نے اس کی approval دے دی ہے وہ بھی ان شاء اللہ العزیز introduce میں effer ہونے جارہاہے، یہ معاملہ سمیٹی کو refer کردیا جائے تاکہ اگر کوئی overlapping ہونے کی جارہاہے، یہ معاملہ سمیٹی کو overlapping ہونے کی جارہائے۔

**Mr. Speaker.** Now, I put the Motion to the House. The question is that the leave to introduce a Bill further to amend the

Qanun-e-Shahadat Order, 1984 [The Qanun-e-Shahadat (Amendment) Bill, 2025], be granted.

(The leave was granted.)

Mr. Speaker: Shazia Marri to move Item No. 08.

**Shazia Marri:** I introduce the Bill [The Qanun-e-Shahadat (Amendment) Bill, 2025].

Mr. Speaker: The Bill in question stands introduced.

(The Bill was introduced.)

#### **THE CONSTITUTION (AMENDMENT) BILL, 2025 (ARTICLE 59)**

**Mr. Naveed Aamir:** I move for leave to introduce a Bill further to amend the Constitution of the Islamic Republic of Pakistan [The Constitution (Amendment) Bill, 2025] (Article 59).

جناب سپیکر: Parliamentary Affairs کے منسٹر صاحب

Amendment ہے۔

سینیٹراعظم نذیر تارٹ: اگر توبہ وہی بل ہے جوایک بل پہلے کمیٹی نے consider کیا ہوا ہے اور شایداس کی رہے رہی اور شایداس کی تھوڑے خدو خال بیان کریں کہ یہ کس مقصد کیلئے کررہے ہیں۔ اگر جیوا صاحب اس کے تھوڑے خدو خال بیان کریں کہ یہ کس مقصد کیلئے کررہے ہیں۔ اگر mover تھوڑ ابیان کردے کہ اس کے خدو خال کیا ہیں۔

جناب سپیکر: جیواصاحب یہ Constitutional Amendment ہے، ہیر سٹر صاحب کیلئے ذرا بتا ہے اس کے salient features کیاہیں؟

جناب نوید عامر: اس میں گزارش ہے کہ سینیٹ میں چاروں صوبوں سے minorities کیا ایک ایک ایک سیٹ میں چاروں صوبوں سے propose کیا گیا ہے اور ایک سیٹ مختص کرنے کیلئے ، اُن کی نما کندگی کو مزید ensure کرنے کیلئے اس کو propose کیا گیا ہے اور ایک Senate of Pakistan کی گئے ہے۔ تو یہ propose سے seat Capital of Islamabad میں اضافے کا بل introduce کیا گیا ہے۔

Mr. Speaker: Minister for Parliamentary Affairs.

سینیٹراعظم نذیر تارڑ: سرایہ identical Bill یہ already process میں ہے۔اس کو defer کردیں۔

جناب سپیکر: میراخیال ہے اس کو defer کر دیتے ہیں۔ آپ جیواصاحب سے بات کر لیں۔ جیواصاحب اس کو defer کرتے ہیں، آپ منسٹر صاحب سے بات کر کے پھر لاناہواتو پھر لے آئیں گے۔

سينيراعظم نذير تارژ: په identical Bill ہے۔ جیواصاحب۔

جناب نوید عامر: جناب سپیکر! اس کو تمیٹی میں بھیج دیا جائے تاکہ اس کو consult بھی کر لیا جائے اور اس پر غور وخوض کر لیا جائے۔

جناب سپيكر: اعظم صاحب

سینیٹراعظم نذیر تارڈ: جیواصاحب headphone use نہیں کررہے ہیں، وہ سن نہیں رہے ہیں۔ یہ کمیٹی کے لیے کہہ رہے ہیں یہ defer کر دیاجائے میٹی کے لیے کہہ رہے ہیں یہ request کر دیاجائے میری request ہوگی۔

جناب سپیکر: جیوا صاحب اس کو defer کرتے ہیں ، آپ ان سے مشاورت کر لیں۔ نہیں پھر لے آئیں ۔ گے۔اس کو صرف defer کررہے ہیں۔

### MOTION FOR CONDONATION OF DELAY IN THE PRESENTATION OF REPORT

- **Mr. Speaker**: Ch. Mahmood Bashir Virk, Chairman Standing Committee on Law and Justice to move Item No. 19.
- **Ch. Mahmood Bashir Virk:** I move that the delay in the presentation of report of the Standing Committee on the Bill further to amend the Constitution of the Islamic Republic of Pakistan [The Constitution (Amendment) Bill, 2024] (Article 27), till today be condoned.
- **Mr. Speaker:** Now, I put the Motion to the House. It has been moved that the delay in the presentation of report of the Standing Committee on the Bill further to amend the Constitution of the Islamic Republic of Pakistan [The Constitution (Amendment) Bill, 2024] (Article 27), till today be condoned.

(The Motion was adopted.)

### REPORT ON THE CONSTITUTION (AMENDMENT) BILL, 2024 (ARTICLE 27)

- **Mr. Speaker**: Ch. Mahmood Bashir Virk, Chairman Standing Committee on Law and Justice to move Item No. 20.
- **Ch. Mahmood Bashir Virk:** I present the report of the Standing Committee on the Bill further to amend the

Constitution of the Islamic Republic of Pakistan [The Constitution (Amendment) Bill, 2024] (Article 27).

**Mr. Speaker**: The report of the Standing Committee on the Bill further to amend the Constitution of the Islamic Republic of Pakistan [The Constitution (Amendment) Bill, 2024] (Article 27) stands presented.

### MOTION FOR CONDONATION OF DELAY IN THE PRESENTATION OF REPORT

**Mr. Speaker**: Ch. Mahmood Bashir Virk, Chairman Standing Committee on Law and Justice to move Item No. 21.

**Ch. Mahmood Bashir Virk:** I move that the delay in the presentation of report of the Standing Committee on the Bill further to amend the Constitution of the Islamic Republic of Pakistan [The Constitution (Amendment) Bill, 2024] (Article 51, 59, 106), till today be condoned.

**Mr. Speaker**: Now, I put the Motion to the House. It has been moved that the delay in the presentation of report of the Standing Committee on the Bill further to amend the Constitution of the Islamic Republic of Pakistan [The Constitution (Amendment) Bill, 2024] (Article 51, 59, 106), till today be condoned.

(The Motion was adopted.)

### REPORT ON THE CONSTITUTION (AMENDMENT) BILL, 2024 (ARTICLE 51,59, 106)

**Mr. Speaker**: Ch. Mahmood Bashir Virk, Chairman Standing Committee on Law and Justice to move Item No. 22.

- **Ch. Mahmood Bashir Virk:** I present the report of the Standing Committee on the Bill further to amend the Constitution of the Islamic Republic of Pakistan [The Constitution (Amendment) Bill, 2024] (Article 51, 59, 106).
- **Mr. Speaker**: The report of the Standing Committee on the Bill further to amend the Constitution of the Islamic Republic of Pakistan [The Constitution (Amendment) Bill, 2024] (Article 51, 59, 106) stands presented.

### MOTION FOR CONDONATION OF DELAY IN THE PRESENTATION OF REPORT

- **Mr. Speaker**: Ch. Mahmood Bashir Virk, Chairman Standing Committee on Law and Justice to move Item No. 23.
- **Ch. Mahmood Bashir Virk:** I move that the delay in the presentation of report of the Standing Committee on the Bill further to amend the Constitution of the Islamic Republic of Pakistan [The Constitution (Amendment) Bill, 2024] (Article 177, 193, 208), till today be condoned.
- **Mr. Speaker**: Now, I put the Motion to the House. It has been moved that the delay in the presentation of report of the Standing Committee on the Bill further to amend the Constitution of the Islamic Republic of Pakistan [The Constitution (Amendment) Bill, 2024] (Article 177, 193, 208), till today be condoned.

(The Motion was adopted.)

### REPORT ON THE CONSTITUTION (AMENDMENT) BILL, 2024 (ARTICLE 177, 193, 208)

- **Mr. Speaker**: Ch. Mahmood Bashir Virk, Chairman Standing Committee on Law and Justice to move Item No. 24.
- **Ch. Mahmood Bashir Virk:** I present the report of the Standing Committee on the Bill further to amend the Constitution of the Islamic Republic of Pakistan [The Constitution (Amendment) Bill, 2024] (Article 177, 193, 208).
- **Mr. Speaker**: The report of the Standing Committee on the Bill further to amend the Constitution of the Islamic Republic of Pakistan [The Constitution (Amendment) Bill, 2024] (Article 177, 193, 208) stands presented.

### MOTION FOR CONDONATION OF DELAY IN THE PRESENTATION OF REPORT

- **Mr. Speaker**: Ch. Mahmood Bashir Virk, Chairman Standing Committee on Law and Justice to move Item No. 25.
- **Ch. Mahmood Bashir Virk:** I move that the delay in the presentation of report of the Standing Committee on the Bill further to amend the Constitution of the Islamic Republic of Pakistan [The Constitution (Amendment) Bill, 2024] (Article 184), till today be condoned.
- **Mr. Speaker**: Now, I put the Motion to the House. It has been moved that the delay in the presentation of report of the Standing Committee on the Bill further to amend the

Constitution of the Islamic Republic of Pakistan [The Constitution (Amendment) Bill, 2024] (Article 184), till today be condoned.

(The Motion was adopted.)

### REPORT ON THE CONSTITUTION (AMENDMENT) BILL, 2024 (ARTICLE 184)

- **Mr. Speaker**: Ch. Mahmood Bashir Virk, Chairman Standing Committee on Law and Justice to move Item No. 26.
- **Ch. Mahmood Bashir Virk:** I present the report of the Standing Committee on the Bill further to amend the Constitution of the Islamic Republic of Pakistan [The Constitution (Amendment) Bill, 2024] (Article 184).
- **Mr. Speaker**: The report of the Standing Committee on the Bill further to amend the Constitution of the Islamic Republic of Pakistan [The Constitution (Amendment) Bill, 2024] (Article 184) stands presented.

### MOTION FOR CONDONATION OF DELAY IN THE PRESENTATION OF REPORT

- **Mr. Speaker**: Ch. Mahmood Bashir Virk, Chairman Standing Committee on Law and Justice to move Item No. 27.
- **Ch. Mahmood Bashir Virk:** I move that the delay in the presentation of report of the Standing Committee on the Bill to repeal the Contempt of Court Ordinance, 2003 (V of 2003) [The Contempt of Court (Repeal) Bill, 2024], till today be condoned.
- **Mr. Speaker**: Now, I put the Motion to the House. It has been moved that the delay in the presentation of report of the

Standing Committee on the Bill to repeal the Contempt of Court Ordinance, 2003 (V of 2003) [The Contempt of Court (Repeal) Bill, 2024], till today be condoned.

(The Motion was adopted.)

#### REPORT ON THE CONTEMPT OF COURT (REPEAL) BILL, 2024

**Mr. Speaker**: Ch. Mahmood Bashir Virk, Chairman Standing Committee on Law and Justice to move Item No. 28.

**Ch. Mahmood Bashir Virk:** I present the report of the Standing Committee on the Bill to repeal the Contempt of Court Ordinance, 2003 (V of 2003) [The Contempt of Court (Repeal) Bill, 2024].

**Mr. Speaker**: The report of the Standing Committee on the Bill to repeal the Contempt of Court Ordinance, 2003 (V of 2003) [The Contempt of Court (Repeal) Bill, 2024] stands presented.

**Mr. Speaker**: Item No. 31. Sheikh Aftab Ahmed Sahib, deferred.

## THE NEXUS INTERNATIONAL UNIVERSITY OF HEALTH EMERGING SCIENCES AND TECHNOLOGIES, ISLAMABAD BILL, 2024

Mr. Speaker: Mr. Anjum Aqeel Khan to move Item No. 33.

Mr. Anjum Aqeel Khan: I move that the Bill to establish the Nexus International University of Health Emerging Sciences and Technologies, Islamabad [The Nexus International University of Health Emerging Sciences and Technologies, Islamabad Bill,

2024], as reported by the Standing Committee, be taken into consideration at once.

**Mr. Speaker:** Minister for Federal Education, do you oppose it? Minister for Law.

سینیٹر اعظم نذیر تارٹر: مجھے جو instructions ہیں خالد مقبول صاحب بیٹے ہیں میں ان سے عرض کروں گا،خالد مقبول صاحب اگر headphones لگالیں۔میرا mic ذراکھلار کھیں۔

جناب سپیکر: کھلا ہواہے۔خالد صاحب یہ Item No. 33ہے۔

Bill کو بین ایک یو بیورسٹی کے قیام کا Item No. 33 ہے۔ انجم عقیل صاحب پیش کررہے ہیں۔ جو مجھے instruction تھی کہ شاید آپ کی Ministry ہے۔ انجم عقیل صاحب پیش کررہے ہیں۔ جو مجھے NOC ہے۔ NOC ہے۔ اللہ Its Islamabad based ہے۔ NOC ہے۔ اللہ آپ کی تاریخ دبیان دیں گے۔

**جناب سپيكر:** خالد مقبول صديقي صاحب\_

> جناب سیکیر:اس کوآپ oppose کررہے ہیں، یانہیں؟ جناب خالد مقبول صدیقی صاحب: نہیں oppose نہیں کررہے ہیں۔ جناب سیکیر:اچھا oppose نہیں کررہے ہیں۔

Mr. Speaker: Now, I put the Motion to the House. The question is that the Bill to establish Nexus International University of Health Emerging Sciences and Technologies, Islamabad [The Nexus International University of Health Emerging Sciences and Technologies, Islamabad, Bill, 2024] as reported by the Standing Committee, be taken into consideration at once.

(The Motion was adopted.)

**Mr. Speaker:** Clause by clause reading. The Bill is now taken up clause by clause.

**Mr. Speaker:** Clause 2. Now, I put clause 2 to the House. The question is that clause 2, do stand part of the Bill.

(The clause 2 stands part of the Bill.)

**Mr. Speaker:** Amendment. There is an amendment in clause 3. Azam Sahib and Health Minister Sahib there is an amendment in clause 3, standing in the name of Ms. Aliya Kamran Sahiba. Aliya Sahiba to move the amendment.

محترمه عالیه کامران: جی سر! میں amendment move کروں؟ جناب سپیکر: جی آپ move کیجیئے۔

محترمہ عالیہ کامران: سر! میں amendment کو read کروں یا move کردوں؟ جناب سپیکر: پہلے move کیچیئے، پھر بتادیجیئے گاکہ amendment کیاہے۔

Ms. Aliya Kamran: Ok Sir! Sir, I move that in the Nexus International University of Health Emerging Sciences and

Technologies, Islamabad Bill, 2024, as reported by the Standing Committee, in clause 3, for sub-clause (5), the following shall be substituted namely:-

"(5) The principal seat of the University shall be situated in Islamabad. The University may establish any number of campuses, both within and outside the country. If such establishments are located within the territorial limits of any province or other administrative entity, their locations shall be determined by the Board of Governors, subject to the prior approval of the respective provincial government, the government of the respective entity, and the Higher Education Commission (HEC)."

Mr. Speaker: Minister Sahib do you oppose it?

سینیٹر اعظم نذیر تارٹر: سر! وزیر تعلیم کی اجازت سے یہ طے ہوا تھا کہ آئندہ ہم یہ احتیاط کرینگے کہ جو
سینیٹر اعظم نذیر تارٹر: سر! وزیر تعلیم کی اجازت سے یہ طے ہوا تھا کہ آئندہ ہم یہ احتیاط کرینگے کہ جو
حود research institutes

علاوہ جو vislamabad Capital Territory کریں۔ وزیر تعلیم موجود

ہیں ایک request سے اور main Bill ہیں بھی نہیں ہے۔ میں یہ principle decision کروں

کاکہ this amendment may not be carried out.

**Mr. Speaker:** Minister for Education, Mr. Khalid Sahib. جناب خالد مقبول صدیقی: جناب! actually یہ طے ہو چکے ہیں اور یہ اس میں آیا بھی نہیں تھا، تواس کی اجازت نہیں دی جاسکتی ہے۔ .I will oppose it

**Mr. Speaker:** Now, I put the amendment, as moved by Aliya Kamran to the House. The question is that the amendment, as moved, be adopted.

(The amendment was rejected.)

**Mr. Speaker:** Clause 3. Now, I put clause 3 to the House. The question is that clause 3, do stand part of the Bill.

(The clause 3 stands part of the Bill.)

**Mr. Speaker:** Clause 4. Now, I put clause 4 to the House. The question is that clause 4, do stand part of the Bill.

(The clause 4 stands part of the Bill.)

**Mr. Speaker:** Clause 5. There is an amendment in clause 5, standing in the name of Syed Rafiullah, MNA. Rafiullah Sahib please move the amendment.

سیر رفیع اللہ: سر! یہ 33 کی بات ہور ہی ہے؟ جناب سپیکر: جی 33 کی بات ہور ہی ہے۔

سیدر فیج اللہ: سر! میں تحریک پیش کرتاہوں کہ قائمہ کمیٹی کی پیش کردہ رپورٹ کی صورت میں Nexus سیدر فیج اللہ: سر! میں تحریک پیش کرتاہوں کہ قائمہ کمیٹی کی پیش کردہ ربا میں شق نمبر 5 میں ذیلی شق 3 کودرج ذیل سے تبدیل کردہاجائے۔

جناب سپیکر: خالد صاحب آپ کو سمجھ آئی کہ وہ کیا کہہ رہے ہیں؟Do you oppose it کر لیاجائے۔ جناب خالد مقبول صدیقی: میں اس کو oppose نہیں کر رہا، اس کو discuss کر لیاجائے۔

جناب سپیکر:اگر discuss کرلیاجائے تو Bill ابھی پاس ہوجائے گا۔ یہ تو ابھی keeping in mind کرلیاجائے تو salient features آپ کو پہتہ کہ جو situation چل رہی ہے۔

سیر رفیح اللہ: بہت شکر ہے۔ سر میں آپ کا بے حد مشکور ہوں۔ لیکن حسب معمول وہ عوامی کاموں کو ترجیح نہیں دینگے، یہ شور شر ابہ کرتے رہیں گے۔ ان کا مقصد وہ بی ہے جو یہ کر رہے ہیں۔ جناب سپیکر صاحب! آج سے پچھ عرصہ پہلے بھی آپ نے جمعے موقع دیا تھا کہ ایک یونیور سٹی میں جو کہ وہ بچے جو میر ٹ پر پورے اُتر تے ہیں، جو قابل بچ ہیں، لیکن financial کمزوری کی وجہ سے، پیسے نہ ہونے کی وجہ سے اپنے بچوں کو آگے نہیں پڑھا سکتے۔ سر! میری یہ درخواست ہے جواس سے پہلے بھی اعظم نذیر تار ڑھا حب نے ایک یونیور سٹی پر support کی تھی، جو کہ قلم فیریت اور نادار لوگوں کو، BISP پوگرام کے لوگوں کو۔اعظم نذیر تار ڑھا حب نے اس سے پہلے بھی own کیا تھا۔

جناب سپيكر: كتنے فيصد؟

سیدر فیج اللہ: سر !25 فیصد۔ اوریہ approve ہواہے۔ اس سے پہلے کافی یونیور سٹیز پر اعظم نذیر تار ٹر صاحب نے اس کی approval دی تھی اور یہ ایک بہتر چیز ہے غریبوں کے لئے کہ غریب اور نادار لوگ اس سے فائدہ مند ہونگے۔

Mr. Speaker: Minister for Parliamentary Affairs.

minimum ten دیکھناہوتاہے۔اگراس کو overall model دیکھناہوتاہے۔اگراس کو percent

جناب سپیکر:نوید صاحب اس پرآپ کی کیارائے ہے؟وہ کہہ رہے ہیں 25 فیصد، یہ کہہ رہے ہیں 5 فیصد؟

If there is س**یدنوید قمر:** سر! میری گزارش ہے کہ آج جو بل پاس ہورہاہے ، بل کو پاس کرنے دیں۔ a number that they can be settled between the minister and the this can come as an تہیں ہوتا، تو settlement پر number ہیں ہوتا، تو mover amendment to the Bill.

جناب سپيكر: خالد مقبول صديقي صاحب

جناب خالد مقبول صدیقی: دس فیصد لوگوں کے لئے، غریب لوگوں کے لئے تو پہلے سے طے ہو چکا ہے۔اس سے زیادہ بڑھانی ہوگی تو HEC کواس کا Ordinance لانایڑے گا۔

جناب سپيكر: رفيع الله صاحب

سیدر فیع اللہ: سر! میں نے already HEC کے لئے بھی Bill move کیا ہواہے۔ وہ ایجو کیشن ممیٹی میں ہے۔

جناب سپيكر: رفيع الله صاحب10 فيصدير agree كرجائير-

سيدر فيع الله: سر! 15 پر كرليس، غريب لو گون كامسكه هے، زيادہ فائدہ ہو گا۔

جناب سپیکر: پھر ان کو سارا کچھ change کرنا پڑے گا، اس کا قانون دانی جناب سپیکر: پھر ان کو سارا کچھ change کرنا پڑے گا۔ میر اخیال ہے نوید صاحب بھی کہہ رہے ہیں کہ 10 فیصد پر کرلیں۔ جی ٹھیک ہے۔ مشاق صاحب ان کی جو amendment ہے اس کو دس فیصد کھتے ہیں۔ خالد صاحب، لاء منسٹر صاحب، دس فیصد۔ سینیٹر اعظم نذیر تارڈ: ٹھیک ہے۔

**Mr. Speaker:** Now, I put the amendment in clause 5. جور فیج اللّٰہ صاحب کے نام پر اس میں 25 کو 10 سے substitute کر پنگے۔

**Mr. Speaker:** Minister for Education, Professional Training has given consent. I put the amendment as moved by Rafiullah to the House. The question is that the amendment, as moved, be adopted.

(The amendment was adopted.)

**Mr. Speaker:** Now, I put clause 5, as amended, to the House. The question is that clause 5, as amended, do stand part of the Bill.

(The clause 5, as amended, stands part of the Bill.)

**Mr. Speaker:** Clauses 6 to 47. Now, I put clauses 6 to 47 to the House. The question is that clauses 6 to 47 do stand part of the Bill.

(The clauses 6 to 47 stands part of the Bill.)

**Mr. Speaker:** Schedule. Now, I put the Schedule to the House. The question is that Schedule, do stand part of the Bill.

(The Schedule stands part of the Bill.)

**Mr. Speaker:** Clause 1, Preamble and Short Title. Now, I put clause 1, Preamble and Short Title, to the House. The question is that clause 1, Preamble and Short Title, do stand part of the Bill.

(The clause 1, Preamble and Short Title, stands part of the Bill.)

**Mr. Speaker:** Item No. 34. Anjum Aqeel Sahib please move Item No. 34.

Mr. Anjum Aqeel Khan: Thank you Mr. Speaker! I move that the Bill to establish the Nexus International University of Health Emerging Sciences and Technologies, Islamabad [The Nexus International University of Health Emerging Sciences and Technologies, Islamabad Bill, 2024], be passed.

**Mr. Speaker:** Now, I put the Motion to the House. It has been moved that the Bill to establish the Nexus International University of Health Emerging Sciences and Technologies, Islamabad [The Nexus International University of Health Emerging Sciences and Technologies, Islamabad Bill, 2024], be passed.

(The Motion was adopted and consequently the Bill was passed.)

#### THE INTERNATIONAL EXAMINATION BOARD BILL, 2024

**Mr. Speaker:** Item No. 29. Rana Muhammad Qasim Noon Sahib please move Item No. 29.

Rana Muhammad Qasim Noon: Thank you Mr. Speaker! I move that the Bill to establish the International Examination Board [The International Examination Board Bill, 2024], as reported by the Standing Committee, be taken into consideration at once.

Mr. Speaker: Minister for Education do you oppose it?

جناب خالد مقبول صدیقی: اس پر تھوڑی سی discussion کرلیں تو بہت اچھاہوگا۔

جناب سپیکر: قاسم نون صاحب اس کے salient features بتایئے، کیونکہ منسٹر صاحب اس سے agree نہیں کررہے ہیں۔

انا گھ قاسم نون:جناب سپیکر!اس میں Education and Professional Training has given their consent foreign exchange انہوں نے approve کیا ہے۔ یہ پاکستان کا جو consensus سے اس کو approve کیا ہے۔ یہ پاکستان کا جو millions of dollars per annum ادارے لیکر جارہے ہیں millions of dollars per annum ادار کے لیکر جارہے ہیں international جوں گ تو neet کو quality standard کی جے ہوگی اور private sector کی جو گئیں جو گا ور Examination Boards ہیں دو تین جو Examination Boards ہیں دو تین جو private sector

جناب سپیکر:اعظم نذیر تارڑ صاحب، Minister for Educationکا خیال ہے کہ اس پر ابھی discussion کرنے کی ضرورت ہے۔

سینیٹراعظم نذیر تارٹ: یہ prerogative ہنسٹر ایجو کیشن کا اور میرے خیال میں اگر ڈاکٹر صاحب ایک سیختے ہیں کہ اس کو اگلے ایجنڈے پہ لیکر آیئے گا۔ ابھی یہ سینیٹ سے بھی پاس ہونا ہے۔ اگر قاسم نون صاحب ایک میٹنگ کرلیں ڈاکٹر خالد مقبول صدیقی صاحب سے ،اب اگلے ایجنڈے پر آجائیں۔ اچھی effort قاسم نون صاحب کے میٹنگ کرلیں ڈاکٹر خالد مقبول صدیقی صاحب میں سیجھتا ہوں کہ صاحب کی۔ میں نے دیکھاتھا کہ کمیٹی نے بھی اس کو recommend کرکے بھیجا ہے۔ لیکن میں سیجھتا ہوں کہ صاحب کی۔ میں ان کو parliamentary tradition ہونا چا ہیئے۔

اللہ میں ان کو parliamentary tradition کے کہ جو منسٹر ان چارج ہیں اس میں ان کو parliamentary tradition میں ان کو parliamentary tradition کے کہ جو منسٹر ان چارج ہیں اس میں ان کو parliamentary tradition

move جناب خالد مقبول صدیقی: جناب سپیکر! میں اس idea کے ساتھ ہوں۔ لیکن یہ بڑا اہم thorough discussion کی ضرورت ہے۔ جس پر

Rana Muhammad Qasim Noon: Thank you Mr. Speaker! It is okay. I have no problem.

**Mr. Speaker:** The House is adjourned to meet again on Wednesday, the 22<sup>nd</sup> January, 2025, at 2:00 p.m.

(The House was adjourned to meet again on Wednesday, the 22<sup>nd</sup> January, 2025, at 2:00 p.m.)